

Свердловским подросткам запретили гулять летними ночами

Свердловские депутаты продлили так называемый «комендантский час» для детей и подростков на территории региона. Отныне летними вечерами они смогут гулять на один час меньше.

С этой целью заксобрание на сегодняшнем заседании внесло поправки в закон о мерах по недопущению нахождения детей в опасных местах, а также в общественных местах в ночное время. «Это необходимо для предотвращения посещения несовершеннолетними мест, где употребляют табачную и алкогольную продукцию», — заявил депутатам свердловский министр образования и молодежной политики Юрий Биктуганов. По его словам, в 2020 году в ночное время было задержано более 6 тысяч подростков.

Согласно поправкам, если ранее несовершеннолетним было запрещено появляться на улицах населенных пунктов региона с 23.00 до 06.00 в период с 1 мая по 30 сентября и с 22.00 до 06.00 с 1 октября по 30 апреля, то теперь и в летние месяцы детям и подросткам предписано возвращаться домой до 22.00.

В более позднее время они смогут показаться в общественных местах только в сопровождении родителей или иных законных представителей.

В противном случае подростки подлежат задержанию полицией с последующей передачей родителям, которым при этом будет грозить административный штраф.